

欧冠速递

AC米兰不敌马竞  
意甲独苗无缘八强

□据 新华网

一场完败,让最后一支代表意甲苦苦鏖战欧冠的球队 AC 米兰,也告别了欧冠赛场。12日,在2013/2014赛季欧冠1/8决赛第二回合中,西甲劲旅马德里竞技坐镇主场卡尔德隆球场,以4比1的比分完胜意甲落魄豪门AC米兰,两回合总分5比1淘汰对手,昂首挺进欧冠八强。

双方首回合比赛中,AC米兰主场0比1不敌马德里竞技。

赛前,红黑军团主帅西多夫表示要在客场与对手大打对攻,可惜这样的战术安排没能让球队起死回生,反而给了马竞可乘之机。

拜仁淘汰阿森纳

□据 新华网

没有任何悬念,德甲巨人拜仁慕尼黑在自己的主场顺利晋级欧冠八强。北京时间12日,德甲豪门拜仁慕尼黑在2013/2014赛季欧冠1/8决赛次回合的比赛中,坐镇主场安联球场迎战英超球队“枪手”阿森纳。最终两队战成1比1平,拜仁凭借首回合客场2比0的优势,以总分3比1淘汰“枪手”,挺进八强。

全场比赛第55分钟,拜仁由施魏因施泰格率先破门。但仅两分钟后,阿森纳队就由波多尔斯基扳平了比分,不过波多尔斯基进球前有个明显的推人犯规动作,没有被主裁看见。

此后双方均再无建树,拜仁凭借首回合累积的优势,最终顺利挺进八强。

巴黎银行网球公开赛娜姐晋级八强  
李娜八强战遇老对手

□据 新华社

在北京时间12日进行的巴黎银行网球公开赛中,女单头号种子李娜战胜对手,晋级八强。

中国“一姐”李娜在当日进行的第四轮比赛中,以6:1和6:4轻松战胜加拿大选手沃兹尼亚克,顺利挺进八强。巧合的是,八强战中李娜将遭遇本赛季澳网决赛的对手、斯洛伐克人西布尔科娃。

在用32分钟轻松拿下首盘之后,李娜在次盘意外遇到了一些困难。对手沃兹尼亚克开局以3:0领先,不过经验丰富的李娜在接下来的7局中拿下6局,其中最后一局非常胶着,双方平分10次,最终李娜在第11个赛点获得胜利。

“我只能这样说,欢迎来到疯狂的女子网球巡回赛!”李娜赛后这样评价最后一局的争夺。

针对同西布尔科娃的下轮交手,李娜表示不能掉以轻心。“澳网决赛获胜了并不意味着什么,因为在印第安韦尔斯我看到她打得非常好。对我而言,每次同她交手都非常困难。”

亚冠次轮一平一负 恒大人和没感觉

这两场踢得  
有点沉闷



迪亚曼蒂射门

□本报综合报道

3月12日,2014亚冠联赛第二轮,G组亚冠卫冕冠军广州恒大客场与日本横滨水手1:1战平。H组贵州人和队主场0:1负于西悉尼流浪者队。

巴媒

中超高薪掏空巴甲

在北京时间3月11日结束的2014亚冠小组赛第二轮的一场比赛中,中超劲旅山东鲁能凭借队中两名巴西球星的3个进球以3:1客场战胜大阪樱花,收获了一场至关重要的胜利。而在本赛季,中超联赛一举拥入了25名巴西外援,也让巴甲联赛成了中超联赛的外援“淘金场”。针对这一现象,巴西媒体《环球体育》直言中超更具诱惑力的高薪待遇成了优秀巴甲球员纷纷登陆中超的主要原因。

文章对新赛季加盟中超的优秀巴甲球员和主帅进行了列举:米涅罗竞技登顶2013南美解放者杯的功勋教头库卡、圣保罗2013赛季头号射手阿洛伊西奥、巴甲豪门桑托斯中场核心蒙蒂略、科林蒂安场上队长保罗-安德烈、科里蒂巴主力后腰乌索……这些巴甲赛场上的知名人物集体加盟了中超联赛,主要原因就是中超各大豪门在新赛季的高投入:“他们的共同点就是都被高额年薪所吸引,而且都在今年年初前往中国足球。中国的球队已经成了那些渴望留下他们的偶像球员、巴西最有希望的俱乐部以及渴望得到更多金钱的球员们的最大威胁。”

里皮

恒大

迪亚曼蒂轰出世界波

北京时间3月12日晚6点半,2014亚冠联赛G组第二轮,亚冠卫冕冠军广州恒大在横滨的日产竞技场挑战日本横滨水手。上半时第21分钟,横滨水手的中村俊辅直接任意球策动进攻,前锋户仁补射先拔头筹。第38分钟,迪亚曼蒂一脚世界波香蕉任意球扳平比分。最终恒大客场1:1战平水手。

央视评论员申方剑认为:“迪亚曼蒂是真正具有领袖气质的人,他很愿意跟别人交流。”央视足球评论员徐阳也表示:“他跟孔卡是不同类型的球员,但是都会对球队战术有非常大的帮助。”申方剑说,横滨水手今天上座率很高,也突显出广州恒大的吸引力。申方剑对郑智和中村俊辅两位老将表达了敬意:“十年时间,感觉弹指一挥间,也要对郑智和中村俊辅表达敬意,十年后还能坚持在足球场上确实很不容易。”

人和

“赢取”亚冠两连败

3月12日晚8点,2014赛季亚冠联赛小组赛H组进入第二轮争夺,贵州人和主场0:1不敌澳大利亚西悉尼流浪者。第10分钟前泰达外援布里奇在角球混战中破门打入全场唯一一球,下半场贵州队狂攻制造了不少机会,但都未能把握。

贵州人和首轮客场0:1不敌川崎前锋。西悉尼流浪者队刚成立不到两年时间就以澳超联赛常规赛冠军的身份杀入了亚冠,作为一支亚冠新军,西悉尼流浪者在处子秀上1:3不敌蔚山现代。流浪者的亚冠经验尚浅,而他们也公认是H组较弱的球队。此役流浪者多名主力都没有随队来到贵阳,包括曾在成足效力过的布兰登和日本名将小野伸二等人。

经过90分钟的激战,西悉尼流浪者的布里奇在第9分钟打进全场唯一进球。而失利后的贵州队遭遇了亚冠两连败的同时小组垫底,出线不容乐观。

